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TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! Girişimcilik Programı 

Dönüşümü Hızlandır! Demoday Etkinliği Konuşması 

Orhan Turan, TÜSİAD Yönetim Kurulu Başkanı 

29 Mayıs 2025, Fark Labs, 42 Maslak 

 

Değerli Üyelerimiz, Sevgili Girişimciler, Kıymetli Misafirler ve Değerli Basın 

Mensupları, 

Hepinizi şahsım ve TÜSİAD Yönetim Kurulu adına sevgi ve saygıyla selamlıyorum. 

TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! programımız kapsamında düzenlediğimiz, 

hızlandırma programı Dönüşümü Hızlandır!’ın Demoday etkinliğinde, sizlerle bir 

arada olmaktan büyük bir memnuniyet duyuyorum. 
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Bugün birbirinden değerli girişimlerin sunumlarına tanıklık ederken; bu 

buluşmanın, yeni iş birliklerinin filizlenmesi açısından da önemli bir fırsat 

sunduğuna inanıyorum. 

 

Girişimci; fırsatları bekleyen değil, değişimi başlatan, gerektiğinde kendi 

fırsatını yaratan kişidir. İşte bu vizyonla, bugün burada bulunarak, genç 

girişimcilerimizin yolculuğuna katkı sunduğunuz ve onların dönüşüm 

yolculuğunu güçlendirdiğiniz için, hepinize içten teşekkürlerimi sunuyorum. 
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Değerli Konuklar, 

Sözlerime “fırsat” kavramı ile başladım, şimdi de bu kavram üzerinden devam 

etmek istiyorum.  

Dünyada çok hızlı bir değişim yaşanıyor. Bu değişim, yalnızca belirsizlikleri 

değil, aynı zamanda birçok yeni fırsatı da beraberinde getiriyor. 

Ekonomik ve teknolojik dinamiklerin hızla dönüşmesiyle birlikte, bu fırsatları 

zamanında fark etmek ve değerlendirmek, her zamankinden daha kritik bir hale 

geliyor. Çünkü yeniliklerin sunduğu olanakları kaçırmak, sadece bir adım geride 

kalmak değil, bazen tüm oyunun dışında kalmak anlamına da gelebiliyor. 
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Böyle bir dönemde, rekabette geride kalmamak, ya da yerimizde saymamak için, 

en çok ihtiyaç duyduğumuz kaynaklardan biri, genç girişimcilerimizin enerjisi, 

yaratıcılığı ve tutkusudur. Biz Türkiye’de gençlerimizin potansiyeline yürekten 

inanıyoruz.  

Bu inançla, 14 yıldır, TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ Var! programını yürütüyoruz. Bu 

programla amacımız, gençlerimize girişimcilik yolculuklarında rehberlik etmek; 

onları destekleyerek, değişimin sunduğu fırsatları, en iyi şekilde 

değerlendirmelerine katkı sunmak. 
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Değerli Misafirler, 

Türkiye’nin 81 ilinden ve 19 farklı ülkeden başvuru alan TÜSİAD Bu Gençlikte İŞ 

Var! programı aracılığıyla, genç girişimcilerimizin elinden tutuyor, onların yol 

arkadaşı oluyoruz. 2011 yılından bu yana, farklı coğrafyalardan ve ekonomik 

koşullardan gelen gençlerle, iş dünyasının deneyimli isimlerini buluşturarak 

eşsiz bir köprü kurduk. Bu köprünün her iki taraf için de, zenginleştirici olduğunu 

özellikle vurgulamak isterim.  

Gençlerimizin getirdiği yeni bakış açıları ve yaklaşımlar, TÜSİAD üyelerimize de 

ilham veriyor. Bu karşılıklı öğrenme ve gelişme sürecini, çift yönlü bir mentorluk 

ilişkisi olarak görüyor ve çok kıymetli buluyoruz. 
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14 yıl boyunca 500’ün üzerinde girişimci ekip, yaklaşık 200 TÜSİAD üyesi iş 

insanının rehberliğinde girişimlerini geliştirme fırsatı buldu. Rehberlerimizin bu 

programa yaptığı en değerli katkı, zaman ayırarak deneyimlerini genç 

girişimcilere aktarmaları oldu. Bu paylaşım sayesinde, girişimcilerimiz iyi 

fikirlerin nasıl iş yapabileceğini, gençlerin desteklendiklerinde nasıl büyük işler 

başarabileceklerini net bir şekilde gösterdi. 

Erken aşama girişimlere odaklanan Bu Gençlikte İş Var! Programının mezunları, 

son 7 yılda toplam 17 milyon dolar yatırım alarak, yurtiçi ve yurtdışı 

yatırımcıların da ilgisiyle 70 milyon doları aşan bir değerlemeye ulaştı.  
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Tüm bu başarı hikâyeleri, gençlerimizin yalnızca ekonomimize değil; 

toplumumuzun bugününe ve geleceğine de yön verme gücüne sahip olduğunu 

gösteriyor. Bu tablo bizlere büyük bir umut ve ilham veriyor. 

 

Sevgili Girişimcilerimiz, 

Bugün aynı zamanda, yeni bir dönemin de başlangıcını kutluyoruz. Bu Demoday 

etkinliği, bir yolculuğun sonu değil; yeni umutların, yeni fırsatların ve başarı 

hikayelerinin başlangıcı olacak. TÜSİAD olarak, bu yolculukta sizlerin yanında 

olmaya, sizlere eşlik etmeye devam edeceğimizi özellikle vurgulamak isterim. 
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Yolculuk demişken, bu yolculuğu sizlerle beraber sürdürmemizdeki destekleri 

için  

- Platin Sponsorlarımız İstanbul Gedik Üniversitesi’ne ve Türkiye İş 

Bankası’na,  

- Bronz Destekçimiz Anadolu Efes’e 

- Bronz Sponsorlarımız Destek Patent, Forvis Mazars ve İnci Holding’e  

teşekkürlerimi sunarım. 

 

Elbette, böylesi zorlu ve meşakkatli bir yolculuk, tek başına gerçekleşmiyor. 

Girişimcilik nasıl bir ekip işi ise bu programın başarısı da bir ekip işi.  
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Bu vesileyle bu güçlü ekibin her bir parçasına, teker teker teşekkürlerimi 

iletmek isterim: 

- Öncelikle bugün aramızda olan rehberlerimize ve onların 

koordinatörlerine üç ay boyunca girişimcilerimizle birebir yürüttükleri 

özverili çalışma için; 

- Program dönemi başlamadan, daha yaz aylarında planlama toplantılarına 

katılan, zaman ayıran, her yıl daha iyisini hedefleyen ve yıl boyunca bu 

programa desteklerini sürdüren çok değerli, program üyelerimize  

- Tanıtım ve başvuru döneminde programa ses olan, görünür kılan tüm 

ekosistem paydaşlarımıza,  
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- Binlerce gencin girişim başvurusunu titizlikle değerlendiren değerli jüri 

üyelerimize, 

- Girişimcilik Kampı adını verdiğimiz, ama kamp yapmaktan çok uzun bir 

maratona benzediğini düşündüğüm, 6 gün süren eğitim ve mentorluk 

oturumlarına katkı veren, akademisyenlerimize ve girişimcilik 

ekosisteminden uzmanlarımıza, 

- Programa büyük emek harcayan Yönetim Kurulu Üyemiz ve Girişimcilik ve 

Gençlik Yuvarlak Masa Başkanımız Dr.İzel Levi Coşkun ve Program Başkanı 

Zeynep Köksal Yaykıran’a, 
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- Ve son olarak çok paydaşlı bu programımızın tüm koordinasyon ve 

yürütücülüğünü başarı ile sağlayan TÜSİAD ekibimize gönülden 

teşekkürlerimi sunuyorum. 

 

Bugün burada bulunan herkese ilham dolu, verimli ve keyifli bir gün diliyorum. 

 


